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ИНФОРМАЦИЯ

о разработке проекта Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2021–2025 годы

Сотрудничество государств – участников СНГ в области нормирования труда реализуется в соответствии с Концептуальными основами сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда, принятыми Решением Экономического совета СНГ от 15 апреля 2011 года, и Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2016–2020 годы, утвержденного Решением Экономического совета СНГ от 9 декабря 2016 года. 
Указанный План содержит восемь мероприятий, четыре из которых бессрочны, четыре со сроками исполнения 2016–2020 гг.
Информация о ходе подготовки/выполнения мероприятий указанного Плана рассматривалась Консультативным Советом по труду, занятости и социальной защите населения государств – участников СНГ в 2018 и 2019 годах.
В соответствии с Планом 28–29 ноября 2019 года в городе Нур-Султане состоялась Международная конференция (семинар) по вопросам нормирования труда в государствах – участниках СНГ.
По итогам указанного мероприятия принята Резолюция, направленная на дальнейшую реализацию Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда.
В соответствии с Резолюцией Международной конференции Консультативному Совету предложено оказать содействие в разработке проекта Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2021–2025 годы. 
Исполнительный комитет СНГ обратился с просьбой к членам Консультативного Совета и руководителям базовых организаций государств – участников СНГ в сфере нормирования труда предоставить мнение относительно предложения Конференции по разработке проекта Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2021–2025 годы.
Инициативу разработки указанного проекта Плана поддержали Республика Армения, Республики Беларусь, Республика Казахстан, Российская Федерация, Республика Таджикистан, Республика Узбекистан, а также Учреждение «Научно-исследовательский институт труда Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь» – базовая организация государств – участников СНГ в сфере методического и организационно-технического обеспечения работ в области нормирования труда и Белорусский  национальный технический университет – базовая организация государств – участников СНГ по подготовке, переподготовке, повышению квалификации кадров по нормированию труда.
Азербайджанская Республика информировала Исполнительный комитет СНГ об отсутствии возражений в связи с продолжением работы, проводимой в рамках Консультативного Совета по развитию нормирования труда в государствах – участниках Содружества с учетом лучших мировых практик.
В этой связи Исполнительный комитет СНГ обратился к членам Консультативного Совета и руководителям вышеуказанных базовых организаций предоставить предложения в проект Плана и по кандидатурам в состав рабочей группы экспертов по разработке данного проекта документа. 
Белорусский национальный технический университет – базовая организация государств – участников СНГ по подготовке, переподготовке, повышению квалификации кадров по нормированию труда предложил рассмотреть в рамках рабочей группы Консультативного Совета Предложения в проект Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2021–2025 годы.
Также предложения к проекту документа поступили от Республики Казахстан и Российской Федерации.
На основании вышеуказанных предложений Исполком СНГ подготовил проект Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2021–2025 годы.
На заседании рабочей группы 17 июля т.г. были рассмотрены указанный проект Плана и предложения к нему от Республики Казахстан и Российской Федерации. 
На заседании 23 сентября т.г. проект Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2021–2025 годы согласован. Участники заседания также подтвердили заинтересованность сторон в принятии указанного проекта документа Экономическим советом СНГ. 
По предложению Республики Беларусь вопрос о разработке Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2021–2025 годы включен в проект повестки дня XXXIII заседания Консультативного Совета. 

По обсуждаемому вопросу предлагается следующее решение:

1. Информацию Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь по данному вопросу принять к сведению.
[bookmark: _GoBack]2. Одобрить проект Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2021–2025 годы (прилагается).
3. Просить Исполнительный комитет СНГ в установленном порядке внести на рассмотрение Экономического совета СНГ проект Плана основных мероприятий по реализации Концептуальных основ сотрудничества государств – участников СНГ в области нормирования труда на 2021–2025 годы.
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